## 経営改善の輪をひろげよう!

# お客様ご紹介キャンペーン

もっと多くの企業にエコステージによる経営改善を 実践していただくため、この度 <お客様ご紹介キャン ペーン> を実施いたします。

現在エコステージに取り組まれている認証組織と 宣言組織の皆様におかれましては、ぜひお知り合い の企業様にもエコステージをお薦めください。



ご紹介先(お知り合い企業様)がエコステージにお申し込みされますと、 ご紹介してくださった方に素敵な特典をご用意しております。

### お客様ご紹介キャンペーン実施概要

◆キャンペーン期間: 2020年9月1日(火)~2021年9月30日(木)

◆対 象 システム: エコステージ(以下を含む)

経営革新ステージ/CSR経営ステージ/グループエコステージ

自治体エコステージ/化学物質管理システム

◆お申し込み方法: キャンペーン申込ページよりお手続きいただくか、裏面申込書に必要事項を

ご記入の上、担当評価機関へお送りください。

〈キャンペーン申込ページ〉

https://www.ecostage.org/news/2020/08/recommend.html



- ◆特典:ご紹介いただいたお客様へギフト券10,000円分を進呈いたします。
  - \*ご紹介先が上記期間内にエコステージにお申し込みいただいた場合に限ります。

#### キャンペーンの流れ 4 エコステージのご提案・ご契約 ①キャンペーン ②エコステージを ご案内 ご紹介先 評価機関 お客様 ご紹介 お知り合い 評価員 (ご紹介者) ③キャンペーン 介業様 NGIFT CARD お申し込み ⑤エコステージ ⑥ギフト券進呈 お申し込み エコステージ協会

\* 本キャンペーンに関するお問い合わせは、御社担当評価員までご連絡お願いいたします。

# ご紹介キャンペーン申込書

#### 以下の各欄にご記入の上、御社担当評価員へお送りください。

\*お申し込み後、評価機関担当者より直接ご紹介先へご連絡させていただきますので、 お手数ですが、ご紹介先へ事前にご一報お願いいたします。

記入日: 年 月 日

お客様(ご紹介者)情報					
フリガナ					
会社名					
所在地	₹				
フリガナ		所属部署			
ご紹介者氏名		役職			
TEL		FAX			
E-mail					
担当評価機関	評価機関名:	名: 担当者名:			

ご紹介先(お知り合い企業様)情報				
フリガナ				
会社名				
所在地	₸			
フリガナ		所属部署		
ご担当者氏名		役職		
TEL		FAX		
E-mail				

個人情報の取り扱いについて ―

ご記入いただいた個人情報は、一般社団法人エコステージ協会の「個人情報保護方針」(下記)に従って適切に取り扱います。 本キャンペーンの運営及び本キャンペーンに関するご連絡の目的に限って利用し、厳重に管理いたします。

■個人情報保護方針 <a href="https://www.ecostage.org/outline/privacy.html">https://www.ecostage.org/outline/privacy.html</a>